



## Председатель СК России поручил доложить о расследовании обстоятельств гибели жителя Ростовской области



В связи с обращением жительницы Ростова-на-Дону к руководству СК России о совершении возможных противоправных действий со стороны медицинского персонала одной из больниц города в отношении её 40-летнего сына, которые стали, по мнению заявительницы, причиной его гибели, глава Следственного комитета А.И. Бастрыкин дал поручение руководителю СУ СК России по Ростовской области А.Г. Хуаде доложить о проведенных следственных действиях в рамках расследования уголовного дела (ст.109 УК РФ) и результатах экспертиз.

Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

14 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1705855>